

# 小屋里存了400升汽油

## 居民及时举报,多方联合查处这一非法储油窝点

本报讯 (晚报记者小黄) “清除了一处‘定时炸弹’,感觉放心多了!”昨天,从山北街道双河村社区了解到,他们在近期的城市安全集中整治攻坚战中,依靠百姓、公安等多方力量,发现了小区内一处非法储存、销售汽油的窝点,并及时取缔,确保了一方平安。

周大全(化名)是双河村社区的居民,他最近一段时间发现有一处厂房门口的小屋半夜经常有一些小车在那里加油。“那条路上停满了私家车,安全措施又不到位,谁在附近抽个烟,保不准就会发生爆炸,导致火烧连营”,周大全表示,这处加油点刚刚出现没多久,但他觉得很 unsafe,便向社区汇报了此事。同时在附近居住的一些居民也反映,感觉空气里经常飘着汽油味,不知来源。不过,这处加油点平时铁将军把门,根本见不到人。

11月7日下午3:38,双河村的社区工作人员在走访企业发放安全防范告知书时,发现这里的门开着,里面似乎正是居民所说的汽油存放点。工作人员随即现场拍照并通过微信工作群汇报指挥部,根据指挥部指示,第一时间联系山北派出所。当天下午4时许,社区工作人员就与山北派出所民警来到这家门上原本一直上锁的简易棚。

他们上门后发现,简易棚内有白色储油塑料桶4个、加油机1台、电瓶若干。油桶内散发出浓郁的汽油味,检查人员敏锐察觉到这极有可能是一个非法储存汽油的窝点,且4大桶疑似汽油的液体就像定时炸弹,对周边群众生命财产安全构成巨大的威胁。山北派出所迅速采取措施,当场控制了奚某,并及时疏散围观群众。经核实查证,塑料桶内液体确为汽油,容量

达400升,该简易棚就是一个非法储存、销售汽油的窝点。随后,相关部门依法对该窝点进行了查封,违法嫌疑人奚某和王某被带回山北派出所审查。经审查,奚某等2人对非法存储、销售汽油的犯罪事实供认不讳,现已被依法刑事拘留。据知情人透露,该处加油点的92号汽油油价仅为每升4.98元,引得不少贪图便宜的车主前来加油,但其各种安全设施均不到位,给周边居民及前来加油的车主带来危险。“及早发现,对当事人反而是好事,如果发生爆炸事件,当事人将受到更为严厉的查处”,有关人士表示,他们也将对提供线索的居民申请相关奖励。

据悉,现阶段,山北街道重点围绕“燃气安全、山林防火、拆迁工地、老旧厂房”等重点隐患领域、环节加强了地毯式排查、雷霆式整治。

## 新鲜! 无锡有家静脉曲张 烂脚“血管修复中心” 对付下肢肿痛痒黑烂有绝活

90多岁的陆老伯,是村上的寿星,身体一直挺硬朗,除了腰椎间盘突出,也没什么别的毛病,可就在前两年,腿上一直忽视的静脉曲张,出现了瘙痒、肿胀、发黑、疼痛甚至溃烂的症状。虽然有静脉曲张手术,但是由于老人年纪大了,不宜开刀,那该怎么控制病情呢?陆老伯的儿子带着陆老伯四处求医,打听到无锡易可中医医院有个“血管修复中心”,对付下肢血管疾病有绝活,便打算来试试。

与其他医院不同的是,易可血管科的医生擅长通过上手检查,辨证施治。该院周围血管专科主任、“血管修复师”朱成河便擅长触诊,通过双手触摸、按压等方式,手眼独到、号“腿脉”精准,什么问题,不用机器检查,便能知道八九不离十。

鉴于陆老伯身体情况特殊性,朱成河决定根据易可中医医院特有的“奚氏清法”的治疗体系对他进行治疗。“奚氏清法”以中医辨病与辨证结合进行分型,以中医中药为主,系统进行内外兼治,加速了血液循环,改善了瓣膜回流功能,将血液中的炎症因子去除,不仅解决了血管问题,关键还解决了血液问题。(江南)

## 烟酒店接连被盗 警方快速抓获嫌疑人

本报讯 新吴区两家烟酒店店主近日将锦旗送到鸿声派出所民警手上,感谢民警在烟酒店发生窃案后,迅速侦查抓获了小偷。

案发当天凌晨,经营烟酒店的黄女士说自己店里失窃,急忙赶到现场。店里的情况让她大吃一惊,店门被撬开,店内放置高档香烟的柜门都被打开,香烟全部不见了踪影。黄女士连忙拨打了报警电话,她告诉民警,店里近2万元现金及价值9万余元的香烟被盗,小偷还拿走了3瓶酒。店内监控录像显示,凌晨1点多有一名男子用铁棍撬锁,花了半个小时左右撬开门进入店内。这名男子十分狡猾,对自身进行了很强的伪装,戴着口罩穿着雨衣,而且进店后先上前把监控探头挪开。

案发后黄女士把事情发在店主群里,提醒大家留意,没想到有人反映之前遭遇过同样的事情。后宅地区一家烟酒店店主苏先生告诉民警,有一名穿着雨衣的小偷深夜撬店门进店盗窃,用蛇皮袋来回搬了3趟,偷走了店里总计4万元左右的香烟和现金。而且事发前几个小时,有一名中年男子到店里东张西望打量店内情况,他一不购物二不询价,行迹十分可疑。

民警通过侦查,发现嫌疑人是开车来行窃,事先把车辆隐藏在附近。警方很快锁定嫌疑人身份,将赵某某和龚某某抓获。据调查,赵某某和龚某某是一对恋人,因为手头缺钱合伙出来行窃。女友龚某某负责开车,男子赵某某到店内实施盗窃,两起案件都是他们所为。为了掩人耳目,两人得手后一直躲在汽车里,到天亮才驾车离开。据查,偷得的几瓶酒已被他们喝掉,香烟全部卖给了家烟酒店。目前收赃人员武某某也被警方抓获,案件在进一步调查中。(小任)



昨天,天一实验小学的学生,来到无锡爱国主义教育基地——钱锺书故居参观学习,感受中国博大精深的文化力量。(陈大春摄)

## 过失致人死亡认罪认罚 检察官十多次调解化解矛盾

本报讯 近日,锡山区检察院办理一起过失致人死亡案过程中,检察官经过十多次调解,适用认罪认罚从宽制度化解双方矛盾,平等保护了双方利益。

去年7月30日,徐某驾驶货车在某钢材城仓库门前通道内倒车,因为没有仔细观察车后情况,不慎将李某撞伤。徐某主动拨打急救和报警电话,和李某家属一起将李某送往医院救治,办理住院手续并垫付医药费4000余元。李某经抢救无效不幸身亡,之后徐某支付了丧葬费4万元。

侦查机关认为,徐某因过失致李某死亡,涉嫌过失致人死亡罪。在审查起诉中,徐某对一时疏忽酿成大错表示后悔,但对罪名存有疑问,觉得开车撞到人应该是交通肇事罪。针对徐某的疑问,检察官解释

其中区别,指明倒车地点为市场内部的通道,不属于道路交通安全法意义上的道路,不构成交通肇事罪。徐某对此表示认可,自愿认罪认罚。

可另一边,李某家属对这起案件的民事赔偿表示不满,认为因徐某缺少道路运输从业资格,保险公司赔偿数额变低,且保险公司最终赔付的52万余元中,已将徐某垫付的4万余元退还,徐某本人最终不承担任何赔偿。家属提出,除非徐某另外赔偿10万元,否则不愿意谅解徐某。

多方核实了解后,检察官与双方开展沟通。一方面对徐某动之以情,讲明李某家属提出的赔偿数额有部分是实际支出,情理上可以理解。徐某作为家中唯一经济来源,购车贷款尚未还清,还有孩子需要抚

养,如果积极赔偿并获得谅解,可以适用缓刑量刑建议,便于照顾家庭。另一方面对李某家属晓之以理,从法律角度说明徐某缺少相关作业证件未影响赔偿款数额,并建议实事求是提出赔偿请求。经十余次耐心调解,双方达成一致,在检察官主持见证下,徐某向李某家属支付5万元赔偿金,李某家属对徐某表示谅解。

锡山区检察院审查认定,徐某的行为构成过失致人死亡罪,情节较轻,且具有自首、自愿认罪认罚、获得李某近亲属谅解等量刑情节,提出有期徒刑一年、缓刑一年六个月的量刑建议。在值班律师见证下,徐某签署认罪认罚具结书。近日法院适用简易程序进行审理,对检察机关量刑建议全部采纳。(小任)